Лекция 4. Сложные ветвления. Выбор.

Задачи.
1. Вводятся размеры кирпича – а × b × c, и отверстия – х × у. Установить, пройдет ли кирпич в отверстие. 

2. Вводится параметры геометрической фигуры (показаны на рисунках) и координаты точки А (Ха,Yа). Попадает ли точка А внутрь заштрихованной части фигуры?
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3. Вводится номер года. Вывести:

     а) Название этого года по китайскому календарю (год Крысы [1924], Быка, Тигра, Кота, Дракона, Змеи, Лошади, Козы Обезьяны, Петуха, Собаки, Свиньи[1935]) – период – 12 лет.
   б) Цвет этого года  по китайскому календарю (белый [1960, 1961], синий,  зеленый, красный, желтый[1968, 1969]). Цвет повторяется каждые два года – итого период – 10 лет.   
Прочитать: Сулейманов Р.Р. Методика решения учебных задач средствами программирования. М.: Бином, Стр. 19 -  Ключевые слова для выявления структуры выбора.
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